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Ata da Vigésima Quinta (25ª) Sessão Ordinária da Décima Quinta 
(15ª)  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Alvorada  do  Norte, 
Estado de Goiás. Aos seis (06) dias do mês de junho do ano Dois 
Mil  e  Vinte  e  Cinco  (2025),  às  vinte  (20)  horas,  horário 
regimental, reuniu-se a edilidade alvoradense, no Plenário Jeová 
Campelo Gomes sob a  Presidência  do senhor Renê Tavares de 
Sousa/MDB. Com a presença dos senhores Vereadores: Antônio 
Marcos da Silva/PSDB (2º Secretário), Claudeson Rodrigues de 
Melo/PRD;  Damião  Natal  de  Lima/PP;  Divino  Pereira  de 
Jesus/UNIÃO  (1º  Secretário),  Geazi  Lamunier  Leão/UNIÃO, 
Júlio Cézar Pereira da Conceição/UNIÃO, Junimar Normandes 
dos  Santos/PSDB  (Vice-Presidente)  e  Kleber  de  Almeida 
Lopes/PRD.  Observando  as  formalidades  regimentais,  sob  a 
proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 
Em seguida, pediu ao Vereador Júnior Legal que procedesse com 
a leitura do Texto Sagrado para reflexão. E assim fez no Livro de 
Provérbios 16;1. Em seguida, o senhor avisou que a ata da sessão 
anterior  será  lida  na  próxima  sessão.  Depois,  pediu  ao  1º 
Secretário  que  recolhesse  as  inscrições  dos  vereadores 
interessados em utilizar da palavra nesta sessão, conforme dispõe 
o  Regimento  Interno.  PAUTA  DO  DIA:  Pequeno  Expediente: 
Nada a deliberar.  Grande Expediente: Nada a deliberar. Passou 
então às Comunicações de Lideranças: Não houve manifestações 
dos senhores líderes.  Dando continuidade, o senhor Presidente 
declarou aberta a ORDEM DO DIA: Nada a deliberar. Assim, em 
ato contínuo o senhor Presidente declarou aberto o  Parlamento 
Livre: O primeiro orador inscrito para as  Considerações Finais, 
vereador  Júnior  Legal  iniciou  o  seu  discurso  enaltecendo  o 
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trabalho  da  Câmara  Municipal  nesse  início  de  mandato, 
cumprimentando  todos  os  pares  e  a  assessoria  da  Casa  pela 
presteza. Destacou também o trabalho do executivo, pautando o 
necessário  para  o  município,  buscando  recursos  para  as  áreas 
necessárias. Citou a reunião que será realizada com o Governador 
no  intuito  de  arrecadar  fundos  para  a  realização  do  Alvorada 
Folia  no  mês  de  outubro.  Mencionou  também  o  trabalho  do 
Deputado Estadual Alessandro Moreira que traz emendas para o 
nosso município e toda a região. Em seguida o senhor Presidente 
agradeceu  pelas  palavras,  explanou  sobre  aprendizado  que  a 
convivência diária com os pares traz e em muito contribui para o 
seu  desenvolvimento  e  amadurecimento.  Agradeceu  também  a 
todos os colaboradores e prestadores de serviço da Câmara. Pela 
ordem,  o  vereador  Júlio  da  Laranja  pediu  autorização  para  se 
retirar  da  sessão,  visto  que  tem  um  compromisso.  O  senhor 
Presidente consentiu. Após, o vereador Kleber Sebinho usou da 
palavra  para  respaldar  as  palavras  proferidas  pelo  Nobre 
Junimar,  acrescentando  parabenização  ao  secretariado  do 
executivo e ao Chefe do Executivo. Afirmou que todos seguirão 
trabalhando para continuar avançando.  Em aparte,  o  Vereador 
Damião  aproveitou  para  agradecer  o  Deputado  Alessandro 
Moreira,  os  companheiros  Vereadores,  o  Secretário  de 
Administração, presente no recinto, e o Prefeito David. Em aparte 
o vereador Júnior Legal destacou a presença recorrente do Chefe 
do Executivo na Câmara Municipal, o que é muito benéfico para o 
município.  O  orador  Kleber  Sebinho  concluiu  lembrando  da 
Primeira Dama Geralda e sua equipe que segue atuante na área 
social, citando a realização da Festa das Mães e o planejamento 
para o retorno do Baile de Debutantes no segundo semestre.  E 
não  havendo  nada  mais  havia  a  tratar,  o  senhor  Presidente 
declarou encerrada a sessão. Para constar mandou lavrar a ata, 
que conforme achada e lida vai assinada pelo Presidente vereador 
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Renê Tavares  de  Sousa  e  Primeiro  Secretário  Vereador  Divino 
Pereira de Jesus.


